

Иуда в “Сером доме”?

Конституционный документ Иркутской области -- Устав -- оказался в центре внимания на прошедшей неделе. Этому способствовало заявление губернатора Иркутской области Бориса Говорина, сделанное на совещании с депутатами областного парламента 4 апреля. Совещание, по словам вице-спикера ЗС Геннадия Истомина, напоминало "тайную вечерю".

Обиженное руководство ЗС сочло собрание нелегитимным, усмотрело в этом "неделикатную" попытку внести раскол в ряды депутатов. Полемизируя с представителем губернатора Петром Парцеем, спикер Сергей Шишкин даже пригрозил, что командировочные депутатам, прибывшим на неформальную встречу, не будут оплачены.

Отталкиваясь от крайне двусмысленной аналогии Геннадия Истомина, следует искать в составе "тайной вечера" (прошедшей по формуле "20+1") соответствующие персонажи. Вряд ли на светлую роль Спасителя тянут 20 собравшихся на губернаторский зов "апостолов" -- депутатов. Так что вице-спикер, наверняка сам того не желая, приписал ключевую роль сами понимаете кому.

Но гораздо интереснее, кто же стал Иудой, как известно, сыгравшим сразу по окончании тайной вечера не очень респектабельную роль. По всему выходит, что эти сомнительные лавры должны достаться мэру Ангарска, депутату Евгению Канухину. Именно он по выходе с "вечери" озвучил губернаторский "отказ баллотироваться на третий срок", высказанный якобы на встрече с депутатами.

Легковерная пресса, зная о верности Канухина Борису Говорину, сенсационную весть растиражировала. Борис Александрович же спустя три дня от своего "отказа" отказался. Причем в весьма резкой форме указав на спекуляции своих оппонентов, "стремящихся завоевать политическое пространство". Сегодня губернатор основывается на том, что его текущие полномочия истекают в 2005 году и у него нет времени думать о своем дальнейшем политическом будущем.

Наиболее вероятная версия развития событий, обсуждаемая в политтусовке, сводится к следующему: реплика о том, что лично Борису Александровичу "третий срок не нужен", была произнесена в полемическом запале, вполне естественном на неофициальном рабочем мероприятии, и могла обозначать все что угодно. В самом деле, ну не делаются так программные политические заявления!

Евгений Канухин же озвучил новость по простоте душевной. Но в итоге весь экспромт получился очень красивым: губернатор получил возможность узнать реакцию политтусовки, практически ничем не рискуя.

Так что осина Евгению Канухину не грозит. Ну разве что какое-то время журналисты и политики будут шарахаться от его реплик, по аналогии с мальчиком, который в шутку кричал: "Волк! Волк!".

[👍 Порекорнедовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

